

全市产业集聚区建设暨工业经济发展工作会议召开,陶明伦强调

# 全力打造6个超千亿元产业集群

本报讯 昨日上午,市委、市政府召开会议,总结2013年度全市产业集聚区建设、工业经济发展和金融业取得的成绩,表彰先进,部署下一步重点工作。市委书记陶明伦,市长余学友分别作重要讲话。

市领导周树群、高献涛、吴宏蔚、曾昭宝、李德才、史根治、贾瑞琴、李思杰、张光明、吴祖明出席会议。

陶明伦在讲话中指出,过去的一年,市委、市政府带领全市人民,牢牢把握“持续求进、好中求快”的总基调,较好地完成了全年目标任务,主要指标位居全省先进行列,商丘荣获省委、省政府表彰的2013年度经济社会发展目标考核评价先进省辖市称号。

陶明伦强调指出,当前,我们面临着抢抓机遇、抢占制高点的发展形势,面对着提质提速、增量增效的目标任务,面向着上规模、上水平、上层次的更高要求,顺应形势,完成任务,做好工作,是全市各级、各部门、广大党员干部的职责与使命。要抓好以下几个方面的工作:

第一,抓集群,促集聚。全力打造食品、纺织服装、机械装备制造、化工、煤电铝、物流等6个超千亿元的产业集群,推动产业由低端向高端延伸,提升集群集聚水平。

第二,抓开放,促招商。实施“东张西望”行动纲领,突出专业化、集群式、链条式招商,注重重点区域招商,行业

协会中介招商、以商招商、小分队招商,切实提高招商引资的针对性和实效性。

第三,抓龙头,促配套。按照“建链、强链、补链、延链”的产业布局总体要求,新一批关联度高、带动力强的基地型、龙头型项目,培育壮大一批销售收入大、市场占有率高、创新能力强的企业、大集团,打响商丘品牌。同时,大力发展与龙头企业互补性强、协作性好的中小企业。

第四,抓升级,促融合。企业要顺应市场和消费结构变化,积极研究开发新产品,实施创新驱动战略,促进产品技术进步,增强市场竞争力,扩大市场占有率。

第五,抓互动,促融合。坚定不移地推动产城互动融合发展,以城市功能的完善支撑产业集聚区发展。加快中心城区产业发展,重点打造“一环六区”主导产业带,做强城市经济,提高中心城区的辐射带动能力。

第六,抓改革,促活力。大力发展非公有制经济,扶持支持中小微企业发展。构建“小政府、大服务”的管理运行体制。深化行政审批制度改革。加强科技创新、投融资、质量检测、物流信息、电子商务等平台建设,破解制约瓶颈,提升保障能力。

第七,抓作风,促提升。结合正在开展的党的群众路线教育实践活动,深入开展“一学双争”,学习弘扬焦裕

禄精神,争当焦裕禄式的好党员、好干部,争做人民群众贴心人,全面加强干部队伍思想政治和作风建设,提高领导科学发展的能力和水平,提高为民服务的能力和水平,提高维护和谐稳定的能力和水平。

余学友对2013年我市产业集聚区建设和工业经济发展工作取得的成绩及存在的问题进行了总结和分析,并提出了今年工业经济发展的总体目标。余学友指出,要全面落实好今年工业经济发展目标,重点做好以下三个方面的工作:一是建好大平台,承接大转移。二是强力开展招商引资,实现招大引强的突破。三是抓好工业经济运行和监测,确保工业经济平稳较快增长。四是要开展好企业服务,提升服务水平和服务质量。五是提高服务质量和办事效率,优化工业经济发展环境。

关于金融工作,余学友总结了去年以来全市各金融单位取得的成绩,分析了金融工作中存在困难和问题。他指出,做好今年的金融工作,一是要进一步加大信贷支持力度;二是要进一步推进金融产品创新;三是要进一步完善金融体系;四是要进一步防范金融风险。

会议对2013年度工业经济发展先进企业、先进单位、先进个人,对金融工作先进单位进行了表彰。

晚报记者 刁志远

## 市委组织部召开征求意见建议座谈会

本报讯 4月16日,市委组织部召开党的群众路线教育实践活动征求意见建议座谈会,听取市直党群系统、政府系统及相关企事业单位等15个部门对市委组织部领导班子及下一步开展党的群众路线教育实践活动等方面的意见和建议。

与会人员在会上畅所欲言,积极围绕市委组织

部在“四风”方面存在的问题,如何做好干部工作、组织工作、人才工作、基层党建工作,和人民群众反映的热点、难点问题等提出针对性的意见和建议。

市委组织部领导干部认真听取、记录,纷纷表示很受感动,日后将认真梳理、归纳,落实责任并进行切实整改。

晚报记者 吴文昊

## 商丘市社区矫正工作现场会召开

本报讯 昨日,商丘市社区矫正工作现场会在梁园区召开,各县、区司法局主管副局长、社区矫正股长参加了会议。

社区矫正工作监控平台的使用和推广是本次会议的主题。各县、区司法局主管副局长首先进行经验交流发言,总结监控平台使用的方法经验和存在问题,并提出具体意见、建议;商丘市司法局主管社区矫正工作的副局长王龄厂以及基层科负责人回答了有关

问题,并将各地经验和建议进行认真汇总。

社区矫正工作监控平台在商丘已开通运行一年时间,初步实现了对全市社区矫正人员的技术化监控管理,提高了效率,节省了人力、物力。下一步,商丘市将要进一步加大投入,充分利用现代化信息技术手段,不断升级监控功能,有效实施对社区矫正人员监督管理,更好发挥司法行政机关在社区矫正工作中的管理职能。晚报记者 吴文昊

China unicom 中国联通

# 2014 好礼知时节

## 登录联通网上营业厅

### www.10010.com

活动时间:2014年3月28日至5月31日

手机客户端 微信营业厅

小伙伴们 快行动起来!

### 微博竞拍 “土豪金” 1元起拍

4月8日-4月23日

4月8日至23日,用户可以通过短信、微博、微信、扫描二维码的方式参与,iphone5S的竞拍活动,每天1部。没拍到的小伙伴,也可以获得八五折入手土豪金的机会。

· 微博手机竞拍活动 ·

四月起,陆续盛大揭幕

- 每周二: 号码上新日
- 每周三: 手机打折日
- 每周四: 手机团购上新日
- 每周五: 上网卡打折日
- 每周六: 手机打折日

· 特惠活动 ·

- (1) 每周二为号码上新日。
- (2) 每周三、周六定为号卡打折日,每周三、周六选择6种号卡套餐,每种卡品五折,限300张。
- (3) 每周四定为手机团购日,手机八折购,另有部分机器低于八折超值抢购。
- (4) 每周五定为上网卡打折日,每周五推出上网卡年卡和300元上网卡半年卡五折售。

送流量 领红包

4月23日至5月13日

· “抢流量包”活动 ·

- 4月23日至5月13日,流量礼包免费抢,用户抢后可以分送包括自己在内的5个好友(限河南联通用户)。
- 非3G用户需要通过电子渠道订购流量包转为3G用户后方可获赠。
- 如获赠用户为3G用户,可以获赠100M。
- 如获赠用户为2G用户,可获赠600M(需要在4月30日之前开通省内流量包,分6个月赠送)。
- 本人可以直接获赠,非本人的好友需要登录活动网站领取后方可获赠。
- 本活动每个用户最多只可获赠一次。

上网快 就选沃

www.10010.com